

明日上午,我市将举行城市居民生活供暖价格改革调整听证会 供暖价格调整,您有啥想说的?

消费者可通过三种方式说出自己的意见与建议

本报讯(记者 赵佳 王晓丹) 23日9时,我市城市居民生活供暖价格改革调整听证会将举行,届时,将有消费者代表、经营者代表、供热专家、人大代表、政协委员代表等22人参与听证,参加听证的听证人将充分听取参加人的意见和建议,并和参加人一起对我市居民生活供暖价格改革的必要性和可行性进行论证,为市政府最终制定居民生活供暖价格提供依据。

目前市发改委已拿出两个居民供暖价格改革调整方案,其主要内容见右图。

方案一

城市居民生活供暖价格由每日每平方米0.16元调整到每日每平方米0.18元,调价额为0.02元,幅度为12.5%

方案二

城市居民生活供暖价格由每日每平方米0.16元调整到每日每平方米0.19元,调价额为0.03元,幅度为18.7%

根据听证会实施细则相关规定,举行听证时,参加人既可以同意其中的一个或两个方案,也可以不同意,还可以提出其他的方案。

对于本次供暖价格改革的调价方案,作为消费者的您有什么看法呢?在调价听证会举行之前,您可通过以下三种方式,说说您对供暖价格调整方案的意见与建议。我们将把您的意见与建议转达给听证代表。

- 拨打本热线66778866反映
- 登录洛阳网“洛阳社区”回复相关帖子(<http://bbs.lyd.com.cn/thread-6234237-1-1.html>)
- 通过新浪微博、腾讯微博@洛阳日报



绘图 闵敏

栾川县:让村民成美好乡村建设最大受益主体



庙子镇庄子村一隅



重渡沟农家小院

近年来,栾川县以生态村、生态乡镇创建活动为载体,大力开展农村环境集中整治,初步实现了山美、水美、环境美,吃得好、住得好、生活好的发展目标。使农民群众最大限度地分享美好乡村建设成果。

以发展乡村旅游促农民增收

在打造优美环境的基础上,栾川县鼓励引导农民参与旅游经营,引导游客“吃农家饭菜、住农家宾馆、购农家商品”,为群众带来最直接的收益,并通过示范带动效应,使更多的群众能够积极地参与乡村旅游发展。同时,根据景区发展、游客数量增多及旅游产品需求的多样化,规划建设旅游购物市场,鼓励群众发展农耕体验和特色民俗项目,积极引导劳动密集型休闲观光农业和旅游商品加工企业,吸纳群众就业。群众参与乡村旅游不再局限于发展农家宾馆,参与面也逐渐向与乡村旅游密切相关的交通、娱乐、商贸等配套产业延伸。目前全县旅游专业村达到25个,农家宾馆总数达1150家,床位达33603张,直接从事乡村旅游发展人数达25600名,美好乡村建设与旅游业实现了融合发展。

以发展特色农业促结构转型

栾川县人多地少,以粮食种植为主的传统农业生产先天不足,通过建设美好乡村,持续做好结构调整、土地流转、生态旅游“三篇文章”,该县的苗木花卉、林下种植和林下养殖等特色农业得到了长足发展,截至目前,全县已累计流转林地、耕地76.6万亩,其中流转土地12.56万亩,占全县耕地总面积的76%,发展集中连片千亩以上的产业基地达23个,年饲养量3万只以上的土鸡养殖基地达31个,全县注册各类农民专业合作社368家,注册农户1.1万户,培育发展市级农业产业化龙头企业35家,农业产业化龙头企业数量居全市第一位,产业化发展水平得到不断提升。

以培育文明乡村促社会和谐

在美好乡村建设中,栾川县制作“十不行为规范”、“文明示范村公约”和村规民约等匾牌2000余块,发放美好乡村建设倡议书3万余份,先后开展农民素质培训150余场13800人次,评选出文明村30个,文明户1000余户,通过大力倡导文明新风,使群众逐渐改变不文明行为和陋习,把文明礼仪融入到日常生活中,全面提高了群众的文明素质,加快了和谐社会的建设步伐。(李睿)

美好乡村建设风采展示

捐赠无障碍汽车方便残疾人出行



残疾人代表试乘无障碍汽车

6月20日,《洛阳商报》刊发《公益装饰了残疾人的旅游梦》一文,聚焦我市残疾人无障碍出行现状,受到市民和商家的广泛关注。7月19日上午,爱心商家英伦汽车洛阳4S店为市残疾人文体协会捐赠一辆价值21.98万元的无障碍汽车。

商家负责人介绍,这款名为TX4的轿车,是目前国内唯一一款真正意义上的无障碍汽车。其配备的旋转座椅可旋至车外,方便老年人或行动不便者上下车。此外,该车型还配有轮椅踏板可供残疾人无需下轮椅便可进入车内。其后排座位空间宽敞,配备有轮椅专用固定安全带、折叠座椅等,可容纳两辆轮椅或供4人同时乘坐。

本报记者 张锐鑫 实习生 王鹏飞 文/图

他俩来自河北邯郸,却扎根洛宁乡村小学,实现自己的青春梦想—— 一对特岗教师夫妇的乡村坚守

昨日上午,一个来自北京的摄制组走进位于豫西山区的洛宁县长水镇西街村西街小学。摄像机的镜头对准了一对年轻的特岗教师夫妇。

男的叫路振华,女的叫王辉辉,夫妻俩都是河北邯郸人。2010年,两人一起来到洛宁,在这里结婚、生子。今年8月特岗教师即将届满,但他们决定继续留在这里任教,实现自己的青春梦想。

全省仅他俩入选

摄制组是在拍摄教育部制作的专题纪录片《田野青春梦》(暂定名)。该纪录片旨在大力宣传特岗教师的感人事迹和崇高精神,展现新时期农村教师扎根基层、践行“中国梦”的青春风采。教育部从全国29.6万名特岗教师中挑选出17人进行采访,纪录片制作完成后将于今年教师节期间在中央电视台播出。王辉辉和路振华经河南省教育厅推荐,成为我省仅有的两位入选人物。

路振华出生于1983年,大学就读于唐山师范学院应用心理专业,并和同专业的王辉辉相恋。2009年,王辉辉毕业后报考了洛宁的特岗教师,并进入面试阶段。“成为一名教师,一直是我的梦想。古都洛阳让我非常神往。”王辉辉说。

但是,为了不和在邯郸工作的路振华分开,王辉辉放弃了面试机会。2010年,为了圆梦教师梦,他俩一同参加特岗教师招考,并成功考到了洛宁。



王辉辉、路振华一起备课

他乡任教 结婚生子

得知两人的恋人关系后,为了让两人能够安心教书,几经周折,洛宁县教育局将他们安排在西街小学。工作安定下来后,2010年11月,他俩登记结婚。

在小学教职工宿舍楼一间面积约15平方米的房间内,两个年轻人建起了自己的小窝。两张单人床合并而成的双人床、写字台、电脑和简易的灶台,就是他们的全部家当。尽管条件艰苦,两人的工作激情却

丝毫不受影响。

西街小学校长刘金明介绍,全校只有王老师和路老师讲课戴着耳麦。原来,他们担心语速快,孩子们听不清楚,影响教学效果,来洛宁前就在邯郸自费买好了耳麦。

王辉辉是六年级班主任,看到班里学生张欢(化名)母亲罹患精神疾病,父亲残疾,长期和奶奶相依为命,便给予其特殊关注。每天放学后,她都要监督张欢把功课做完,然后从自己本来就不多的工资中拿出钱来给孩子买晚饭。

2011年9月的一天,张欢突发高烧,一时无法联系到其家人的王辉辉和

路振华赶紧骑摩托车将他送至乡卫生院,并垫付了医疗费。病情好转后,他们将孩子送回他奶奶家中。当时,张欢的奶奶握着王辉辉的手,一个劲儿地说“谢谢”。

2012年7月,他们的儿子呱呱坠地,给这个特岗教师家庭带来了新的希望。回家休产假的王辉辉一回到学校,便收到孩子们送来的核桃、米面等。那一刻,王辉辉的眼圈红了。

决定转正 扎根山区

儿子出生后,家庭琐事陡然增多。儿子不听话,总也不吃饭,两人常常遇上儿子的饭还没吃完,就要抓起书本上课的情况。一年下来,和同龄人相比,儿子明显瘦了许多,这让两人心疼不已。

今年6月,为了班里的孩子能顺利参加小升初考试,作为班主任的王辉辉拒绝了同事代替她送考的提议,亲自上阵送考。看到学生们个个顺利完成考试,王辉辉心中的石头才算落地。

今年8月,王辉辉和路振华特岗教师即将届满,他们已经决定转正,继续在西街小学教书。在校长刘金明眼里,他们作这个选择相当不容易。“学校特岗教师多是洛宁本地人。像王辉辉和路振华这样远赴他乡并在这里扎根的大学生,非常让人敬佩。”刘金明说。

“和孩子们在一起,让我感到苦中有乐。再加上有了家庭,在哪儿都一样。”路振华笑着说。本报记者 张锐鑫 通讯员 余汉珍 文/图

“游”一般是暴利 “学”基本是传说

上周,市场对新一轮财政刺激政策的幻想,被财政部部长楼继伟一句话就打破了。他说,今年政府不会出台大规模的财政刺激政策,将把更多精力用于推动新一轮改革。

促改革对经济增长意义何在?我们不妨将视野回溯到1997年至2002年。一个不可否认的事实:正是当时推行的一揽子改革措施,激发了此后十年

间中国经济充沛强劲的增长。

美国当地时间7月18日,“汽车之城”底特律正式申请破产。曾经180万人口的大都市,如今人口不足70万。遭受金融危机重创,经济增长乏力,底特律昔日荣光不再。

也是在上周,中国一汽在长春举行了盛大的建厂60周年庆典。在随后召开的2013中国汽车T10峰会上,筹划多时的《中国汽车强国发展战略》(草稿)“浮出水面”。有人预测,汽车强国规划有望上升为国家战略。

强国,一定要从娃娃抓起。孩子们

身体强壮与否,奶粉的重要性不言而喻。

上周,随着美赞臣下调产品价格,似乎宣告洋奶粉价格“坚冰”被打破。

姑且不论降幅多少,只要降价就是利于百姓的好事。但是,洋奶粉价格再怎么“挤水”,也难让国人摆脱喝奶的窘境。

“打铁还需自身硬”。最重要的还是动真格、花气力让国产奶粉“争气”。如果说,在某些高技术领域我们尚处欠发达阶段,但奶粉生产技术、行业门槛有那么高吗?

这两天,出国夏令营、海外游学等

项目价格虚高的问题再度引发社会关注。令人吃惊的是,动辄花费数万元送孩子出国游学的,许多并非殷实之家,而是收入不高的工薪阶层。

家庭年收入的1/3让孩子出国游学一次,这样的教育高消费令人匪夷所思。对此,新华社这样总结可谓一语中的:“游”一般是暴利,“学”基本是传说!

有社会学家认为,对孩子的经济投入和他们的健康成长并不成正比,“从小在孩子身上多花些时间,投入更多的感情和素质教育成本,或许会取得事半功倍的效果”。(志伟)



大盘冲高回落 沪指跌破2000点

上周,沪深两市先涨后跌,受房地产等板块冲高回落的影响,沪指在2000点关口上方刚刚待了半个月,再次跌破2000点。

从全周情况看,上周前三个交易日大盘基本保持稳定,但后面两个交易日抛压再度加重。周五,大盘午后出现快速跳水,沪指收盘跌穿2000点关口,最终收报1992.65点,周跌幅2.3%;深成指收报7663.99点,周跌幅4.35%。

“相较前一周的连续大涨,上周市场掉头向下主要有三个方面的因素。”工行洛阳分行金融理财师董宇峰说,第一,经济依然处于收窄的通道中,经济基本面并没有太多实质性改观,而

大盘在经历近期连续上涨后,继续拉高的动力不足;第二,房地产等大盘蓝筹股大幅下跌;第三,IPO即将再度开闸的传言也在撼动着创业板、中小盘股行情。

从上周国家统计局公布的经济数据来看,二季度经济呈现弱中趋稳的势头。GDP同比增速从一季度的7.7%下滑至7.5%。上半年工业增加值同比增长9.3%,增速比一季度回落0.2个百分点。6月工业增加值同比增长8.9%,比5

月回落0.4个百分点,连续两月回落。

对于后市,董宇峰认为,目前经济放缓、刺激政策规模有限、流动性偏紧等谨慎预期叠加,导致市场观望情绪加重,缺少继续向上的动力,而权重股的脉冲行情也告一段落,大盘重新回归弱势整理。目前来看,除非有利好出台,否则,短期内市场难有上涨突破,维持震荡行情的概率较大。

(本文观点仅供参考)

本报记者 戚仲华

工行理财工作室
投资账户白银
财富升值
新选择
工行洛阳分行协办 电话:63336738